

Осенний марафон



Среди учащихся 5 – 9 классов прошёл КВН «Осенний марафон», к которому все ответственно готовились. В качестве домашнего задания команды представили свои «Визитные карточки». Это и был первый конкурс.

Второй конкурс – «Разминка» заставила ребят хорошенько подумать. Смекалку и сообразительность участники проявили в конкурсах: «Цепочка», «Кроссворд», «Пословицы», «Устами младенца». Зажигательно прошёл «Музыкальный» конкурс.

А решающим оказался конкурс «Конкурс капитанов». Компетентному жюри оценивать творчество участников было не просто. В итоге 1 место заняла команда «КВК», 2 место - команда «Гренки», 3 место – команда «Оба - на».

КВН прошёл весело, живо, интересно. Воспоминания о нём останутся надолго

10 ноября в начальных классах ярко и весело прошёл праздник «Дары осени»

Это была конкурсная программа, кото-



рую вели сказочные герои Осень, Пугало и Ворон.

Ребята отгадывали загадки, которые загадывало Пугало, танцевали с Осенью увлекательный танец «Передай листок» и с интересом слушали шуточные частушки в исполнении Вороны. А также все участвовали в весёлых играх и конкурсах, демонстрировали друг другу свои таланты. Мальчишки и девчонки 1 и 3 «б» классов вместе исполнили танец «Грибочки». Ребята 2 класса удивили всех песней «Золотая осень. Ученики 3

«а» класса прочитали стихотворение «Дождь из листьев», а 4 класс показал сценку «Урожай».

Закончился праздник общим осенним флешмобом. Этот праздник подарил младшим школьникам не только массу положительных эмоций, но и много новой познавательной информации об этом удивительно красивом времени года, о здоровом питании, о витаминах, которые содержатся в овощах и фруктах. Спасибо всем педагогам, подарившим детям радость!





с 10 октября по 10 ноября 2023 года проходит Всероссийская акция по сбору макулатуры – «Бумбатл». В Костромской области с 26 октября по 10 ноября 2023 года проводится марафон «Осень с БумБатлом». В нашей школе педагоги проводят Экоурок с обучающимися о загрязнении окружающей среды. [#БумБатл](#) [#НацпроектЭкология](#), [#Экосистема](#) и [#ОсеньсБумбатлом44](#)

Классный час "Если хочешь лес сберечь, Не спеши бумагу жечь". прошёл сегодня в 3 классе. Учащиеся обсуждали, какой бывает мусор, как он вредит окружающей среде, зачем его нужно собирать и перерабатывать. Дети познакомились с работой мусоропе-

рерабатывающего завода и сделали выводы о том, что сохранение природы зависит от каждого из нас.



8 ноября в 4 классе прошла экологическая игра "Раздельный сбор мусора". Обучающиеся узнали, что 15 ноября в России и других странах отмечается Всемирный день вторичной переработки мусора. Главная цель этого дня - привлечь внимание всех жителей нашей планеты к рациональному использованию ресурсов за счёт их вторичной переработки. Игра затронула важную экологическую проблему. Обучающиеся узнали о правилах и примерах сортировки и сбора мусора, его дальнейшей



Продолжается Всероссийская акция "Бумбатл". К ней присоединились учащиеся 6,8 классов нашей школы. Они постарались найти ответы на главный вопрос, как защитить нашу природу от бытовых отходов.



Славим человека труда!

10 ноября в ДК «Юбилейный» состоялось ежегодное мероприятие «Славим человека труда», где чествовали лучших тружеников муниципального района, достигших независимо от профессии высоких результатов в работе и внесли весомый вклад в развитие и процветание нашего города. В номинации «Мастер золотые руки» получила награду наш повар, Татьяна Юрьевна Голубева.

Татьяна Юрьевна – опытный повар. Умеет качественно и быстро при-

готовить большой ассортимент вкусных блюд. Принимает активное участие в жизни коллектива.

Её отличает добросовестное, ответственное отношение к своей непо-

средственной работе, чуткий характер, тактичность в отношении с коллегам, детьми и членами коллектива. Она всегда сохраняет оптимизм, выдержку и позитивное отношение к деятельности.



Весь наш коллектив от души поздравляет Татьяну Юрьевну с заслуженной наградой и желает ей здоровья, дальнейших успехов в работе!

СИНИЧКИН ДЕНЬ

12 ноября-Синичкин день. День синички- экологический праздник, созданный по инициативе Союза охраны птиц России, и отмечается 12 ноября. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетают из лесов ближе



к человеческому жилью и ждут помощи от людей. На Руси считали, что синица приносит в дом счастье и удачу. А по этому старались всячески задобрить и привлечь этих птиц: развешивали



кормушки, подкармливали несолёным салом и прочими вкусностями. Мы решили поддержать эту традицию и провести в нашем классе "Синичкин день". Накануне праздника первоклассники, совместно с воспитателем, узнали историю возникновения праздника, познакомились с зимующими и пере-

летными птицами, выяснили, какую пользу приносят птицы, почему им необходима помощь человека зимой, чем можно кормить птиц, а чем нельзя. Ребята играли, отгадывали загадки, выполнили коллективную работу "Синички на кормушке", слушали художественные произведения о жизни птиц, аудиозаписи с голосами птиц, мастерили и украшали кормушки из бросового материала, развесили их на территории школы. Ведь помогая птицам перезимовать, мы делаем доброе дело. Надеемся, что ребята в своей жизни никогда не обидят "пернатых друзей".



Самый душевный праздник осени - ДЕНЬ МАТЕРИ!

В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается День матери. В нашей школе прошёл спортивный праздник «Мама и я – спортивная семья!», посвященный этому замечательному празднику, в котором участвовали ребята из разных классов вместе со своими мамами.



Всех участников поделили на две команды: «Дружба» и «Улыбка». Весело и задорно прошло представление команд. Участникам предстояло проявить себя не только в спортивных конкурсах: бег, катание шаров, прыжки, дартс, но и творческих. Самым неожиданным для всех оказался песенный конкурс, ведь нужно было не



только по загадке отгадать песню, но ещё и исполнить её. А конкурс «Попади в цель» стал одним из самых захватывающих.

Все этапы этого увлекательного спортивного праздника проходили в напряжённой борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и «громко переживали».



Закончился праздник ярким поздравлением мам и вручением подарков, сде-



ланных руками их детей. Благодарим организаторов праздника! Ведь проведение таких мероприятий лучше всего сплачивает близких людей и навсегда остаётся в памяти всех участников.



Соревнования по юнифайд—настольному теннису и настольному теннису в рамках программы "Инклюзивный спорт для всех".

24 ноября в городе Кострома Нерехты, г. Костромы и Костромского района.

прошли соревнования по юнифайд-настольному теннису и настольному теннису в рамках программы "Инклюзивный спорт для всех".

В них приняли участие 40 спортсменов из г. Шарьи, п. Павино, п. Сусянино, г. Мантурово, г. Галича, г. Буя, г.



Нашу школу представляли Рогова Татьяна, Сумин Андрей, Рязанцев Артём. Участники соревнований награждены почётными грамотами. **Поздравляем Сумина Андрея с заслуженным 3 местом!**

[#инклюзивныйспортдлявсех](#) [#ФондПотанина](#)



Фестиваль - конкурс «Дорогой добра»

3 декабря 2023 - Международный День инвалида. В канун праздника 30 ноября в городе Костроме прошёл фестиваль - конкурс «Дорогой добра» для детей с ментальными особенностями.

Он собрал на одной сцене ребят из Ивановской, Ярославской и Костромской областей. Как всегда на фестивале царил дружеская атмосфера. Участники выступали в номинациях: «Театр», «Вокал», «Хореография», «Художественное слово», «Игра на музыкальных инструментах».

Все выступающие радовали своим творчеством, покоряли искренностью. Для этих ребят очень важно быть



услышанными, понятыми. Учащиеся нашей школы принимают участие в фестивале в шестой раз с номинациями: «Художественное слово», «Игра на музыкальных инструментах», «Хореография». Они подарили зрителям яркие выступления и море положительных

эмоций.

Но главное, что удовольствие от творчества получали сами дети! Все награждены грамотами.

А в перерывах между репетициями и концертом для ребят были организованы мастер – классы и игры. Скудывать было некогда!

